



弘扬雷锋精神 引领时代风尚

县科协 ——

关爱银龄群体 弥合“数字鸿沟”



3月7日，县科协在前营乡五龙庙村开展以“银龄跨越数字鸿沟”为主题的学雷锋爱科普活动，旨在帮助老年人更好地融入智慧社会，提升使用智能手机的基本技能。

此次科普活动围绕看病就医、防邪教、防诈骗、科普中国、生活小常识等小程序的使用，科普志愿者现场为老年人指导操作小程序的使用方法。

“今天的活动很实用，志愿者给我下载了科普中国，以前认为科学离生活很远关系不大，听了他们的讲解我发现从种地到生活，都离不开科学的指导，科学能帮助解决问题，也能提高生活质量。”五龙庙村村民路春霞说。

“接下来，县科协将继续开展‘银龄跨越数字鸿沟’科普活动，为老年人提供更多优质、便捷的科普服务。同时，也呼吁社会各界共同参与，形成合力，为老年人提供更加美好的生活环境。”县科协负责人说。（宋孜涵 文/图）

商酒务镇卫生院 ——

爱心奉献社会 服务温暖民心



“大妈，您的血糖比较高，平时要多注意控制甜食，减少糖分摄入，还要定期按时体检，身体不舒服要及早检查治疗……”3月7日，商酒务镇卫生院在镇区仪狄广场开展爱心义诊活动。

此次爱心义诊活动，为辖区独居老人，低保、残疾等人群提供了健康问诊、身体检查、用药指导、健康知识宣教等贴心便民服务。义诊现场，医护人员热情接诊到场群众，为群众提供免费测血糖、测血压、健康咨询、眼病诊断、病情诊疗和用药指导等。同时还为群众普及了健康知识，告知常见慢性病的危害及如何预防，指导大家改变不健康的生活方式，增强了群众健康素养。此外，该卫生院疼痛科还现场为颈肩腰腿疼患者运用针灸、推拿等方式，为患者解除病痛，受到群众的一致好评。

通过此次“文明实践我行动”爱心义诊活动，践行了雷锋精神无私奉献、服务社会的理念，受到了群众的一致好评。（王帅旗 文/图）

市统计局领导调研我县“五经普”正式登记工作

3月6日上午，市统计局党组成员、总统计师刘冬芹一行6人莅临我县调研指导“五经普”正式登记工作开展情况。县“五经普”领导小组副组长、统计局局长刘东方等陪同。

刘冬芹一行先后到我县洁石煤业有限公司、河南坦业建筑工程有限公司、河南宝瓦建设有限公司、河南省宝州文化体育发展有限责任公司、宝狄商贸有限公司等企业现场查看“五经普”平台数据，并与税控平台数据进行详细比对，了解企业生产经营情况和存在问题，对易错指标进行现场指导。

刘冬芹强调，“五经普”工作已经进入最关键

攻坚阶段，全体普查人员要做好普查工作规划和进度安排，抓好普查各环节落实与衔接，形成工作合力；要指导普查对象准确填报普查数据，确保采集数据真实可靠，降低差错率，严格审核登记数据准确性和合理性，如实反映普查对象生产经营实际情况；要充分发挥各级政府和相关部门职能，特别是税务、人社部门要加大政策宣讲力度，切实打消普查对象的思想顾虑；要关注重点领域、重点企业，严格落实普查质量控制措施，加强全流程普查数据质量管理，确保普查源头数据真实、准确、可靠。

（郑茜茜）

第九届“农民杯”门球比赛落下帷幕

3月7日下午，我县举行第九届“农民杯”门球比赛颁奖仪式。县门球协会名誉主席、县老年人体育协会主席韩富安等有关人员参加仪式并为获奖队员颁奖。

此次门球比赛共有15支代表队、120余名运动员参加。经过激烈竞争，最后决出冠、亚、季

军。通过比赛，进一步推动了我县老年人体育工作的发展，促进了我县门球运动技战术水平的提高。

此次活动由县实施全民健身计划领导小组办公室、县教育体育局、县体育运动发展服务中心承办，商酒务镇、县老干部工作服务中心、县老年人体育协会、县门球协会协办。（李洪昌）

教育卫生系统消防安全培训会召开

3月7日，我县召开教育卫生系统消防安全培训会。培训会上，市消防支队副支队长李国栋结合真实案例，围绕“压实消防安全责任、重大风险隐患排查要点、消防安全管理、法律责任”等四个方面，为参训人员上了一堂精彩、生动的消防安全课。

此次消防安全培训会的召开，进一步提高了参训人员对火灾危害性和消防安全重要性的认识，提升了他们对突发火灾的应急处理能力，为构建平安宝丰打下了坚实的基础。（陈兵）

县总工会 ——

慰问困难女职工 关心关爱暖心间

在“三八”国际劳动妇女节到来之际，为充分体现工会组织对女职工的关心和关爱，3月6日上午，县总工会组织志愿者一行深入困难女职工家中，为她们送去节日的祝福，将党和工会组织的温暖送到她们的心坎上。

走访慰问中，志愿者们详细了解了困难女职工的工作生活情况、身体健康情况，并鼓励她们面对困难要积极乐观、树立信心，努力创造幸福美好的生活。此次活动，共慰问10名困难女职工，为她们送去了500元慰问金及慰问物品。（岳璐萍）

铁路办事处 ——

多彩趣味活动 展巾帼风采

为庆祝“三八”国际妇女节，3月7日，铁路办事处组织机关及社区女同志在铁路俱乐部举办趣味运动会。

此次趣味运动会，设置了背靠背夹球、拔河、跳绳、两人三足等项目。赛场上，大家积极参与，欢声笑语不断，加油声、喝彩声更是此起彼伏，有力地彰显了她们互助协作、积极进取的团队魅力。

通过活动的开展，不仅丰富了女职工的文化生活，促进了身心健康，同时也增强了各个岗位的凝聚力，展示了新时期铁路地区女职工健康、文明、积极向上的精神风貌，让女职工在工作生活之余能够感受到运动的魅力，继而推动铁路地区妇女健康活动深入开展。（谢明斐）

县医保局

凝聚监管合力 守护医保基金

为深入推进药品安全巩固提升行动，切实保障药械使用质量安全，维护医保基金安全，3月7日，县医保局联合县卫健委、司法局，对我县部分定点医药机构开展联合执法检查专项行动。县纪委监委派驻卫健医保系统纪检监察组全程监督。

检查组按照各自职能，深入周庄镇卫生院进行检查，通过现场查阅病历、询问病情、调取系统数据、查看进销存管理系统是否正常运行等方式，对医保定点医药机构医保基金使用情况进行检查，重点查处是否存在虚假住院、虚构医药服务项目、伪造证明材料骗取医保基金等违法违规情况，并结合检查事项清单，对标对表，对现场检查中发现的问题，及时进行现场反馈、提出整改意见，限期责令整改。

此次联合检查行动，充分发挥了部门之间职能互补、效能叠加的优势，进一步增强了部门间的监管合力，对全县定点医药机构起到震慑作用，为医保基金安全运行保驾护航。（丁晓征）